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Materialangaben und Anleitungen findest du auf unserer  
Website. Newsletter abonniert, immer informiert!
Kreativ-Hotline: 0 73 92 / 70 05-555

schwierigkeitfertigungszeit 
60 minuten

1 Platziere das Label mit dem Motiv nach oben in der Gießform. Fixiere es 
mit Hilfe des doppelseitigen Klebebandes.

2 Vermische das Farbpigment lagune mit dem Raysin Gießpulver in einem 
Plastikbecher. Vermenge es gleichmäßig. Je nach gewünschter 
Farbintensität benötigst du mehr oder weniger Pigment.

3 Rühre das vermengte Gießpulver mit Wasser an.

4 Danach gießt du das farbig angerührte Raysin zügig in die Form.

5 Nach ca. 30 Minuten kannst Du den Fisch entformen.

36 083 000 Gießform: Fische 4 Größen  1 Stück
34 405 102 Gießpulver Raysin 200       ca. 150 Gramm
34 404 000 Labels Christliche Fische 1 Stück 
35 016 390 Farbpigment, lagune  etwas 
33 384 00 Folienkleber  etwas 
81 283 06 Spiegelfolie, gold  etwas

Zusätzlich benötigst du:

61 216 31 Bastelhölzer
33 398 00 Spezial-Doppelklebeband
62 039 00  Holz-Spieße
Plastikbecher

Anleitung:

Verwendete Artikel:

6 Das Label kannst du z.B. mit der Spitze des Holz-Spießes oder einer 
Stecknadel entfernen.

7 Lass den Fisch noch mehrere Tage komplett durchtrocken. Dann 
gestaltest du die erhabene Stelle des Fisch-Labels mit Folienkleber und 
Spiegelfolie.




